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VERBALE 

della riunione del Consiglio dell’Ordine del 25 febbraio 2022 

 

Addì 25/02/2022, alle ore 15.45, mediante collegamento in Microsoft Teams, a seguito di 

regolare convocazione si è riunito il Consiglio dell’Ordine per discutere e deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno 

 

1. Nomina del Consigliere Vice Presidente, del Consigliere Segretario e del Consigliere 

Tesoriere. 

 

2. Designazione del componente del Consiglio dell'Ordine che assumerà la presidenza del 

Comitato Pari Opportunità (art. 5 del regolamento CPO). 

* * * 

Si dà atto che la riunione si tiene tramite la piattaforma di comunicazione Microsoft Teams e 

che a seguito della puntuale verifica risultano video e audio collegati : 

MENINI CAMILLA Presidente Presente 

ANDREETTA LORENA Consigliere Presente 

BALLARIN FRANCESCO Consigliere Presente 

BONEMAZZI ANGELO Consigliere Presente 

BRUNINO ELISA Consigliere Presente 

DA RIN DE LORENZO GIANNI Consigliere Presente 

DUODO ANDREA Consigliere Presente 

MARCHI ANDREA Consigliere Presente 

PALMA PAOLO Consigliere Presente 

PORFIDO ROSSELLA Consigliere Presente 

ROSSI  GERMANO Consigliere Presente 

VETTOR BARBARA Consigliere Presente 

 

mentre risultano collegati telefonicamente: 

COLLATUZZO PAOLA Consigliere Presente 

GARATTI MAURIZIO Consigliere Presente 

MANZON PAOLA Consigliere Presente 

 

* * * 

Assume la presidenza la dott.ssa Camilla Menini, la quale chiama a fungere da Segretario della 

riunione il dott. Gianni Da Rin De Lorenzo. 

 

Così costituito, l’ufficio di Presidenza constata e fa constatare la regolarità della riunione. Prende 

quindi la parola la Presidente per comunicare che il Presidente del Seggio Elettorale, completate 

le operazioni di verifica, ha proclamato eletti definitivamente nelle elezioni tenutesi il 21 e 22 

febbraio scorsi sè medesima e i consiglieri sopra elencati. 

La Presidente quindi, ottenuta la conferma dell’accettazione della nomina da parte di tutti i 

Consiglieri, chiede se vi siano cause di ineleggibilità ovvero situazioni di incompatibilità 

sopravvenute tra i consiglieri eletti. Interviene quindi il consigliere dott. Angelo Bonemazzi 

precisando che provvederà quanto prima a rassegnare le proprie dimissioni da consigliere del 

Consiglio di Disciplina, rimuovendo quindi la propria situazione di incompatibilità. Analoga 

comunicazione viene fatta anche dai consiglieri dott.ssa Paola Manzon e dott. Gianni Da Rin De 

Lorenzo.  Nessuno degli altri consiglieri segnala l’esistenza di situazioni di ineleggibilità o 

incompatibilità sopravvenute. 

 

La Presidente dà quindi inizio ai lavori ponendo in discussione gli argomenti all’ordine del giorno. 
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1. Nomina del Consigliere Vice Presidente, del Consigliere Segretario e del Consigliere 

Tesoriere. 

Delibera n. 44/2022 

Espone la dott.ssa Menini. A norma di legge il Consiglio deve provvedere alla nomina delle 

cariche di Vice-presidente, di Segretario e di Tesoriere. 

La Presidente propone al Consiglio le seguenti nomine: 

Vice-presidente dott. Germano Rossi 

Segretario dott. Gianni Da Rin De Lorenzo 

Tesoriere dott. Angelo Bonemazzi. 

Dopo breve discussione  

IL CONSIGLIO 

con l’astensione di volta in volta degli interessati all’unanimità 

DELIBERA 

di nominare: 

- Vice-presidente dott. Germano Rossi 

- Segretario dott. Gianni Da Rin De Lorenzo 

- Tesoriere dott.  Angelo Bonemazzi. 

 

2. Designazione del componente del Consiglio dell'Ordine che assumerà la presidenza del 

Comitato Pari Opportunità (art. 5 del regolamento CPO). 

Delibera n. 45/2022 

La Presidente propone ai Consiglieri la nomina del dott. Paolo Palma.  

IL CONSIGLIO 

con l’astensione dell’interessato all’unanimità 

DELIBERA 

di nominare: 

- Presidente del Comitato Pari Opportunità il dott. Paolo Palma. 

 

Esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, non essendovi altro da deliberare e nulla 

eccependo il Consiglio, la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16.00 

 

       IL SEGRETARIO                                                                        LA PRESIDENTE 

 f.to Gianni Da Rin De Lorenzo                   f.to Camilla Menini 

 

Copia conforme all’originale del libro verbali del Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti 

e degli Esperti Contabili della Circoscrizione del Tribunale di Treviso. 

    

Treviso, 01.03.2022  

 

 

 

 

 

LA PRESIDENTE 

dott.ssa Camilla Menini  

(Documento firmato digitalmente ai sensi 

dell’art. 23 ter 

c. 3 del D.Lgs 07.03.2005, n. 82) 


